

ЗВІТ
про проведення Тижня
Безпеки дорожнього руху в Андріївському ліцеї №2
з 13.11.23-17.11.23

З метою поліпшення роботи із запобігання дитячому дорожньо-транспортному травматизму, формуванню навичок безпечної поведінки на вулицях і дорогах, удосконалення і узагальнення знань з безпеки дорожнього руху, правил пішоходів, безпечного поведіння під час руху в ліцеї з 13.11 по 17.11.2023 року проходив Тиждень знань Правил дорожнього руху.

З метою попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму класними керівниками проведено:

- 13 листопада для учнів 1-11 проведений Єдиний урок «Безпека на дорозі — безпека життя»;
- Вуличний марафон «Дорожні знаки та їх значення», для учнів 1-11 класів;
- Виставка малюнків «Дитинству – безпечні дороги» 1-4 класів;
- Бесіда «Правила їзди на велосипеді, скейтборді, мотоциклах. Безпека. Обережність» в 8-9 класах.

Вчителями - предметниками перед закінченням останнього уроку проведені п'ятихвилинки» про дотримання дітьми правил дорожнього руху.

Завідувачка бібліотеки організувала тематичну виставку в бібліотеці «Безпека руху – запорука життя і здоров'я».

У 9-11 – х класах вчитель основ здоров'я провела онлайн навчання домедичної допомоги «Знаю, вмію, врятую», на якому учні обговорили основні правила домедичної допомоги та дійшли висновку, що знання правил дорожнього руху, уважність, обережність на дорогах – це запорука власної безпеки.

Для вихованців 5 класу педагог-організатор провела вікторину «Знай і вивчай правила дорожнього руху», для учнів 6-7 класів організована виставка малюнків «Андріївські школярі за безпеку дорожнього руху», здобувачі освіти 6-8 класів склали кросворди і ребуси з правил дорожнього руху.

Під час проведення вищезгаданих заходів діти повторили, узагальнили та систематизували знання про правила дорожнього руху та дорожні знаки, навчилися застосовувати свої знання в певних життєвих ситуаціях, продовжили розвивати увагу, спостережливість, логічне мислення, мову, пам'ять, вміння орієнтуватися на вулицях за допомогою дорожніх знаків.

В роботі з учнями були використані різноманітні форми роботи, а саме: ігрові, інтерактивні форми виховної діяльності з урахуванням вікових особливостей учнів.

Вся робота протягом тижня була спрямована на підвищення поінформованості учасників освітнього процесу про негативні наслідки дорожньо-транспортних пригод та стимулювання дій, спрямованих на усунення основних факторів ризику дорожньо-транспортного травматизму.